

# 省政府任免一批领导干部

近日,省政府下发多个人事任免通知,其中涉及省政府办公厅、省交通运输厅、省商务厅、省科技厅、省广电局、省旅游局、省文化厅等多个政府单位和部门。同时,还涉及部分企业和高校的高层任免。 郑州晚报记者 裴蕾

## 人事任免名单

### 【省政府办公厅】

免去徐衣显的河南省人民政府副秘书长职务;免去徐衣显的河南省人民政府研究室主任职务。

### 【省政府发展研究中心】

任命禹晋卿为河南省人民政府发展研究中心(河南省农村发展研究中心)巡视员,免去其河南省人民政府发展研究中心(河南省农村发展研究中心)副主任职务。

### 【省委省政府机关事务管理局】

任命张忠义为省委省政府机关事务管理局巡视员,免去其省委省政府机关事务管理局副局长职务。

### 【省人口和计划生育委员会】

任命薛勤功为河南省人口和计划生育委员会巡视员;任命薛万和为河南省人口和计划

生育委员会副巡视员。

### 【省交通运输厅】

任命丁平为河南省交通运输厅副厅长;任命龚全武、华志坚、卫文献为河南省道路运输管理局副局长。

### 【省司法厅】

任命陈宪中为河南省司法厅巡视员,免去其河南省司法厅副厅长职务;任命苏智通为河南省司法厅副巡视员。

### 【省商务厅】

任命魏国庭为河南省商务厅巡视员,免去其河南省商务厅副厅长职务。

### 【省民政厅】

任命许明成为河南省民政厅副巡视员。

### 【省统计局】

任命何卓亚(女)为河南省统计局副巡视员。

### 【河南省科学技术厅】

免去李中哲的河南省科学技术厅副厅长职务。

### 【省广播电视局】

任命朱建、房子贵为河南省广播电视局副巡视员。

### 【省粮食局】

任命李志强为河南省粮食局副局长,免去其河南省粮食局副巡视员职务。

### 【省旅游局】

任命李延庆为河南省旅游局副局长。

### 【省文化厅】

任命王惠(女)、丁建英、贾文龙为河南豫剧院副院长。

### 【省科学院】

免去吕纯操的河南省科学院副院长职务。

### 【河南工程学院】

任命刘文错为河南工程学院院长。

### 【郑州轻工业学院】

任命石恒真为郑州轻工业学院院长;免去尉义文的郑州轻工业学院院长职务。

### 【河南教育学院】

任命李金铭为河南教育学院院长;免去刘金海的河南教育学院院长职务。

### 【周口师范学院】

任命刘湘玉为周口师范学院院长;免去俞海洛的周口师范学院院长职务。

### 【平顶山学院】

免去文祯中的平顶山学院院长职务。

### 【安阳钢铁集团有限责任公司】

免去吴长顺的安阳钢铁集团有限责任公司副董事长职务。

## 征集“身边青年英雄” 传递“青春正能量”

电话:67185252

邮箱:zztswzgb@163.com

**本报讯** 自团市委开展征集“我身边的青年英雄”活动开始以来,得到了社会各界和广大市民的大力支持,我们身边的青年英雄不断涌现,这里不仅有大家熟知的“最美学警”李博亚,还有默默无闻的消防战士郑小明,他们一个个的感人事迹激励和鼓舞着每一个青年不断前行。

2010年1月30日,郑州市公安局特巡警支队特警四大队民警沈战东在新疆执行维稳任务的过程中,因劳累过度晕倒在岗位上,经抢救无效光荣牺牲。

无论是在生死攸关之际,挺身而出,舍己救人,还是在突发事件中,能够誓死坚守岗位,一个个青年的身影集中体现了中原青年群体朴实无华的郑州精神,充分展示了郑州青年高尚的道德品质,彰显了在新的时期郑州青年崭新的精神风貌。

相信在我们的身边,在一个个平凡的日子里,在各行各业中还有更多充满热情、积极向上的沈战东,有更多的李博亚和郑小明这些“青年英雄”在各自的工作岗位上肩负着实现中国梦的历史责任,为加快建设郑州都市区的宏伟目标不断奋战着,在工作和生活的每一个点滴中传递着我们郑州青年的青春正能量。

为广泛学习宣传郑州青年英雄,帮助郑州青年英雄及其家庭解决学习、生活、工作等方面的实际困难,在广大青少年中传递青春正能量,团市委将继续在全市广泛开展“我身边的青年英雄”先进人物事迹征集活动。

根据要求,不论是在重大自然灾害、重大安全事故、突发事件等人民群众生命财产安全受到威胁的紧要关头挺身而出的青年英雄,还是在你身边甘于奉献、自强不息、创新创业、关爱他人的青年英雄等,均可参与此次活动。

联系电话:67185252;电子邮箱:zztswzgb@163.com。  
郑州晚报记者 柴琳琳

## 市委党校秋季主体班 召开反对“四风” 组织生活会

**本报讯** “反对‘四风’”(形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风),从我做起、从小事做起、从现在做起。”昨天下午,从红色老区大别山接受党性教育回来的市委党校秋季主体班的一位学员,在市委党校组织召开的反对“四风”组织生活会上发出这样的倡议。

组织生活会上,来自郑州市县(市)区和来自新疆哈密地区的学员们回顾了在大别山重走红军路、重忆革命史、重温入党誓词所受到的震撼和教育,结合教育实践活动谈了“四风”的严重危害,剖析了自身存在的一些“四风”现象,并就如何在工作生活中切实抵制“四风”进行了交流。 朱全林

## 《郑州市电力设施和电能保护办法》开始实行 举报他人窃电可获奖励

近年来,郑州市电力设施和电能保护形势严峻,破坏、盗窃电力设施、盗用电力现象猖獗,给电力设施和国家财产造成了严重的损失,还极易引发停电、火灾和触电事故。昨日,市政府下发《郑州市电力设施和电能保护办法》,就电力设施保护、电力设施与其他设施相互妨碍的处理作出详细规范。据悉,该办法自2013年10月1日起施行。 郑州晚报记者 孙娟

### 普通用电市民不得擅自改变用电类别

普通的用电市民,也不得破坏电力设施,比如擅自改变用电类别、擅自超过合同约定的容量用电、擅自使用已经在电力企业办理暂停使用手续

的电力设备、擅自启用已经被查封的电力设备、擅自操作电力企业供电设施、未经允许擅自引出电源或将自备电源擅自并网。

### 市民对他人的窃电行为可向有关部门举报

近年来,有不少加装设备“偷电”的行为。为此,办法规定,任何单位和个人不得以任何方式窃电,禁止胁迫、指使、协助他人窃电或者向他人传授窃电方法,禁止生产、销售、使用用于窃电的装置。

市民对他人的窃电行为可向有关部门举报。经查证属实

的给予举报用户表扬或奖励,有关单位或部门应对举报用户保密。

电力企业发现窃电的,可依法中断窃电人的用电。对情节严重的,应向公安机关报案。窃电人对中断供电有异议的可投诉,该部门在3日内做出是否恢复供电的决定。

### 拒不拆除私增用电容量设施的,电力企业可断电

电力企业在发电、供电系统正常情况下,应当连续向用户供电。但若出现一些特殊情况可中断供电,比如用户用电设施存在严重威胁电力系统安全运行和人身安全的

隐患,在限期内拒不拆除私增用电容量设施或者设备的,擅自转供电能逾期拒不改正的,损坏电力企业负荷监控、用电信息采集终端等监测装置。

### 凡危及电力设施安全的,应于10日内排除

办法规定,任何个人或单位在电力设施保护区内新建、改建和扩建建筑物、构筑物,进行其他可能危及电力设施安全的作业时,应经电力行政管理部门批准并采取安全措施后,方可作业。在电力设施保护区内,任何单位

和个人不得种植危及电力设施安全的树木、竹子或其他高杆植物,凡危及电力设施安全的,所有人或管理人应定期予以修剪,10日内排除障碍。拒不排除的,电力设施产权人可进行修剪或者依法砍伐,不需支付任何费用。

## 高新区携手郑大 政产学研全面合作

双方将共建“产业发展与技术研究院”、“科技创新转化与人才集聚园区”等

**本报讯** 昨日,记者从高新区管委会获悉,高新区与郑州大学签署了战略合作框架协议,双方将政产学研有机结合,开展区域发展协同创新,实现共赢。

高新区产业基础好,集聚了全省70%以上的骨干软件企

业,85%以上的动漫企业、90%以上的网络企业、95%以上的电子商务企业。高新区创新能力较强,80%以上的高新企业与高校、科研院所建立了产学研合作关系。郑州大学是河南省唯一的国家“211工程”重点

建设高校,现有各级、各类科研机构169个。根据协议,双方将充分发挥科技、人才资源优势与高新技术产业积聚优势,面向经济社会发展主战场,在产业发展战略、研发平台建设、关键技术攻关、科技成果转化与

转化、工程设计与服务、人才培养与培训等方面开展全面战略合作,具体包括共建“产业发展与技术研究院”、“科技创新转化与人才集聚园区”等。

郑州晚报记者 孙娟 实习生 陈冉



资料配图